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Produktspezifikationen:
Produkttyp: LED-Kit
Produktname: LED-Kit for E-Racer

Sicherheits- und Warnhinweise

1. Elektrische Sicherheit

e Schliel3en Sie das LED-Kit nur an die vom Hersteller angegebenen Stromquellen an, um Schéden oder elektrische Gefahren zu

vermeiden.
* Zlehen Sie den Stecker vor der Installation, Wartung oder Reinigung aus der Steckdose.
* Beschadigte Kabel oder Verbindungen durfen nicht verwendet werden. Wenden Sie sich im Zweifel an den Kundendienst.

2. Mechanische Sicherheit

* Montieren Sie das LED-KIit nur auf stabilen, tragfahigen Oberflachen.
* Vermeiden Sie ubermafligen Druck oder Biegungen auf den LED-Streifen, um Beschadigungen zu verhindern.

3. Thermische Sicherheit

 LED-Komponenten kénnen sich wahrend des Betriebs erhitzen. BerlUhren Sie keine heil3en Oberflachen, um Verbrennungen zu
vermeiden.

4. Umgebungssicherheit

* Das Produkt ist nur fUr den Innenbereich geeignet, es sei denn, es ist ausdricklich als wetterfest gekennzeichnet.
* Halten Sie das LED-Kit fern von Wasser, Feuchtigkeit oder extremen Temperaturen.

5. Sicherheit bei der Installation

* Verwenden Sie ausschliel3lich das mitgelieferte oder empfohlene Zubehdr flr die Installation.
* \Verlegen Sie Kabel sicher, um Stolperfallen zu vermeiden.

FUr einen sicheren Umgang mit dem Produkt folgen Sie den Anweisungen
In diesem Handbuch vor dem ersten Gebrauch und bewahren Sie es fiir
zuklnftige Referenz auf.




Productspecificaties:
Producttype: LED-kit
Productnaam: LED-Kit for E-Racer

Veiligheidsinstructies en waarschuwingen

1. Elektrische veiligheid

» Sluit de LED-kit alleen aan op stroombronnen die door de fabrikant zijn opgegeven om schade of elektrische gevaren te voorkomen.
* Trek de stekker uit het stopcontact voordat u installeert, onderhoud uitvoert of reinigt.

* Gebruik geen beschadigde kabels of verbindingen. Neem bij twijfel contact op met de klantenservice.

2. Mechanische veiligheid

* Monteer de LED-kit alleen op stabiele en draagkrachtige opperviakken.
* Vermijd overmatige druk of buigingen op de LED-strips om schade te voorkomen.

3. Thermische veiligheid
 LED-componenten kunnen tijdens gebruik heet worden. Raak geen hete opperviakken aan om brandwonden te voorkomen.
4. Omgevingsveiligheid

* Dit product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis, tenzij expliciet vermeld dat het weerbestendig Is.
 Houd de LED-kit uit de buurt van water, vocht of extreme temperaturen.

5. Installatieveiligheid

* Gebruik alleen de meegeleverde of aanbevolen accessoires voor de installatie.
* Leg kabels vellig weg om struikelgevaar te voorkomen.

Volg voor vellig gebruik van het product de instructies in deze handleiding
voor het eerste gebruik en bewaar deze voor toekomstig gebruik.




Product Specifications:
Product Type: LED Kit
Product Name: LED-Kit for E-Racer

Safety instructions and warnings

1. Elecftrical Safety

 Connect the LED kit only to power sources specified by the manufacturer to avoid damage or electrical hazards.
* Unplug the power before installation, maintenance, or cleaning.

* Do not use damaged cables or connections. Contact customer service If in doubt.

2. Mechanical Safety

 Mount the LED kit only on stable, load-bearing surfaces.
* Avoid excessive pressure or bending on the LED strips to prevent damage.

3. Thermal Safety
 LED components can heat up during operation. Avoid touching hot surfaces to prevent burns.

4. Environmental Safety

* This product is for indoor use only unless explicitly marked as weatherproof.
« Keep the LED kit away from water, moisture, or extreme temperatures.

5. Installation Safety

* Use only the included or recommended accessories for installation.
* Secure cables properly to avoid tripping hazards.

For safe handling of the product, follow the instructions in this manual
before the first use and keep it for future reference.




Tuotteen tiedot:
Tuotetyyppi: LED-sara
Tuotteen nimi: LED-KIit for E-Racer

Turvallisuusohjeet ja varoitukset

1. Sahkoturvallisuus

 Liitd LED-sarja vain valmistajan maarittelemiin virtalahteisiin, jotta valtyt vahingoilta tai sahkévaaroilta.

* Irrota pistoke ennen asennusta, huoltoa tai puhdistusta.

e Ald kayta vahingoittuneita kaapeleita tai litantgja. Ota yhteyttd asiakaspalveluun epéaselvissa tapauksissa.
2. Mekaaninen turvallisuus

» Kiinnita LED-sarja vain vakaalle ja kantavalle alustalle.
e Valta liallista painetta tai LED-nauhojen taivuttamista, jotta valtat vauriot.

3. Lampoturvallisuus
* LED-komponentit voivat lammeta kaytdén alkana. Valtd kuumien pintojen koskettamista palovammojen ehkaisemiseksi.

4. Ymparistoturvallisuus

* Tuote on tarkoitettu vain sisédkayttéon, ellei toisin mainita.
* Pida LED-sarja poissa vedesta, kosteudesta ja aarimmaisista lampdatiloista.

5. Asennusturvallisuus

« Kayta vain mukana toimitettuja tai suositeltuja asennustarvikkeita.
e Sijoita kaapelit turvallisesti valttadksesi kompastumisvaaran.

Tuotteen turvallista kayttéa varten noudata taman kayttéohjeen ohjeita
ennen ensimmaista kayttéa ja sailyta se myohempaa kayttéa varten.




Specifications du produit :
Type de produit: Kitde LED
Nom du produit: LED-KIit for E-Racer

Consignes de sécurité et mises en garde

1. Securite electrique

* Branchez le kit LED uniquement sur des sources d'alimentation spécifiées par le fabricant pour éviter les dommages ou les dangers
electriques.

 Débranchez I'appareil avant l'installation, I'entretien ou le nettoyage.

* N'utilisez pas de cables ou de connexions endommages. Contactez le service client en cas de doute.

2. Securité mecanique

* Montez le kit LED uniquement sur des surfaces stables et solides.
* Evitez toute pression excessive ou torsion sur les bandes LED pour prévenir les dommages.

3. Securite thermique
» Les composants LED peuvent chauffer pendant I'utilisation. Evitez de toucher les surfaces chaudes pour prévenir les brilures.
4. Securite environnementale

* Ce produit est congcu uniquement pour une utilisation en interieur, sauf indication contraire de résistance aux intemperies.
 Gardez le kit LED a I'ecart de I'eau, de I'hnumidité et des tempeératures extrémes.

5. Securite d'installation

* Utilisez uniqguement les accessoires fournis ou recommandes pour l'installation.
* Disposez les cables de maniere sécurisée pour eviter les risques de chute.

Pour une utilisation en toute sécurité du produit, suivez les instructions de
ce manuel avant la premiére utilisation et conservez-le pour référence
ultérieure.




Termeékleiras:
Termeéktipus: LED Keszlet
Termék neve: LED-KIit for E-Racer

Biztonsagi utasitasok és figyelmeztetések

1. Elektromos biztonsag

» Csak a gyarto altal megadott aramforrashoz csatlakoztassa az LED-keszletet, hogy elkerllje a karosodast vagy az elektromos
f?—lsgleéell((ieatcsaﬂakozét az eszkdz telepitese, karbantartasa vagy tisztitasa elott.

* Ne hasznaljon sértlt kabeleket vagy csatlakozasokat. Kérjen segitséget az ugyfélszolgalattol kétseg esetén.

2. Mechanikai biztonsag

« Csak stabil, teherbiro fellletekre szerelje fel az LED-készletet.
« Kertlje az LED-szalagok tulzott nyomasat vagy hajlitasat, hogy megelozze a serlléseket.

3. Hotani biztonsag
« Az LED-6sszetevok mukédes kézben felmelegedhetnek. Kerulje a forrd fellletek erintését egesi serllesek elkertlése érdekeben.
4. Kornyezeti biztonsag

* A termeék csak beltéri hasznalatra alkalmas, kiveve, ha kifejezetten idojarasallokent van megjelélve.
» Tartsa tavol az LED-keészletet viztol, nedvesseégtol és szelsdseges homersekletektol.

5. Telepitesi biztonsag

* Csak a mellekelt vagy ajanlott tartozekokat hasznalja a telepitéshez.
* Helyezze el a kabeleket biztonsagosan, hogy elkerulje az elbotlas veszelyeét.

A termék biztonsagos hasznalatahoz kévesse ennek a kézikényvnek az
utasitasait az elsé hasznalat elétt, és 6rizze meg a késébbi hivatkozasok
érdekében.




Specifiche del prodotto:
Tipo di prodotto: Kit LED
Nome del prodotto: LED-Kit for E-Racer

Avvertenze di sicurezza

1. Sicurezza elettrica

* Collega Il kit LED solo alle fonti di alimentazione specificate dal produttore per evitare danni o pericoli elettrici.
* Scollega l'alimentazione prima di installare, effettuare la manutenzione o pulire.
* Non utilizzare cavi o connessionl danneggiate. Contatta I'assistenza clienti in caso di dubbio.

2. Sicurezza meccanica

* Monta il kit LED solo su superfici stabili e resistenti.
* Evita pressioni eccessive o piegature sulle strisce LED per prevenire danni.

3. Sicurezza termica
* | componenti LED possono riscaldarsi durante il funzionamento. Non toccare superfici calde per evitare ustioni.
4. Sicurezza ambientale

* Questo prodotto e adatto solo per uso interno, salvo diversa indicazione di resistenza alle intemperie.
* Tieni Il kit LED lontano da acqua, umidita o temperature estreme.

5. Sicurezza nell'installazione

* Usa solo gli accessori forniti o raccomandati per l'installazione.
* Fissa | cavi In modo sicuro per evitare Il rischio di inclampare.

Per una gestione sicura del prodotto, seguire le istruzioni di questo
manuale prima del primo utilizzo e conservarlo per riferimento futuro.




Specyfikacje produktu:
Typ produktu: Zestaw diod LED
Nazwa produktu: LED-KIit for E-Racer

Ostrzezenia i zalecenia dotyczace bezpieczenstwa

1. Bezpieczenstwo elektryczne

* Podiacz zestaw LED tylko do zrédet zasilania okreslonych przez producenta, aby unikng¢ uszkodzen lub zagrozen elektrycznych.
* Odtacz zasilanie przed instalacja, konserwacja lub czyszczeniem.

* Nie uzywa] uszkodzonych kabli ani potaczen. W razie watpliwosci skontaktuj sie z serwisem.

2. Bezpieczenstwo mechaniczne

* Montuj zestaw LED tylko na stabilnych | wytrzymatych powierzchniach.
* Unikaj nadmiernego nacisku lub zginania tasm LED, aby zapobiec uszkodzeniom.

3. Bezpieczenstwo termiczne
« Komponenty LED moga nagrzewac sie podczas pracy. Nie dotykaj goracych powierzchni, aby uniknac¢ oparzen.
4. Bezpieczenstwo srodowiskowe

* Produkt nadaje sie wytacznie do uzytku wewnetrznego, chyba ze wyraznie zaznaczono, ze jest odporny na warunki atmosferyczne.
* Trzymaj zestaw LED z dala od wody, wilgoci | ekstremalnych temperatur.

5. Bezpieczenstwo instalacji

« Uzywa] wytacznie dotagczonych lub zalecanych akcesoriow do instalacji.
* Ut6Zz kable w sposob bezpieczny, aby zapobiec ryzyku potkniecia.

Aby bezpiecznie obstugiwac produkt, postepuj zgodnie z instrukcjami
zawartymi w tej instrukcji przed pierwszym uzyciem i1 zachowaj ja na
przysztosc.




Especificagcoes do produto:
Tipo de produto: Kit LED
Nome do produto: LED-Kit for E-Racer

Instrucoes de seguranca e avisos

1. Seguranca eleétrica

* Conecte o kit LED apenas a fontes de energia especificadas pelo fabricante para evitar danos ou perigos elétricos.
* Desconecte a energia antes de instalar, realizar manutencao ou limpar.

* Nao utilize cabos ou conexdes danificadas. Em caso de duvida, entre em contato com o suporte ao cliente.

2. Seguranc¢a mecanica

* Monte o kit LED apenas em superficies estaveis e resistentes.
* Evite pressao excessiva ou dobras nas tiras de LED para evitar danos.

3. Seguranca termica
 Os componentes LED podem aquecer durante o uso. Nao toque em superficies quentes para evitar queimaduras.
4. Seguranca ambiental

* Este produto € adequado apenas para uso interno, a menos que explicitamente marcado como resistente as intempéries.
* Mantenha o kit LED longe de agua, umidade ou temperaturas extremas.

5. Seguranca na instalacao

» Utllize apenas os acessorios fornecidos ou recomendados para a instalagao.
* Fixe os cabos de forma segura para evitar riscos de tropecos.

Para o manuseio seguro do produto, siga as instru¢gées deste manual
antes do primeiro uso e guarde-o para referéncia futura.




Especificaciones del producto:
Tipo de producto: Kit LED
Nombre del producto: LED-Kit for E-Racer

Instrucciones de seguridad y advertencias

1. Sequridad electrica

* Conecta el kit de LED solo a fuentes de alimentacion especificadas por el fabricante para evitar danos o peligros eléctricos.
* Desenchufa el equipo antes de realizar |la instalacion, el mantenimiento o la [Iimpieza.

* No utilices cables o0 conexiones danadas. Contacta al servicio de atencion al cliente en caso de duda.

2. Seguridad mecanica

* Monta el kit de LED solo en superficies estables y resistentes.
* Evita aplicar presion excesiva o doblar las tiras de LED para prevenir danos.

3. Seguridad termica
* Los componentes LED pueden calentarse durante su uso. No toques superficies calientes para evitar quemaduras.
4. Seguridad ambiental

» Este producto es solo para uso en interiores, a menos que se indique explicitamente que es resistente a |la intemperie.
* Mantén el kit de LED alejado de agua, humedad o temperaturas extremas.

5. Seguridad en la instalacion

* Usa solo los accesorios incluidos o recomendados para la instalacion.
* Coloca los cables de manera segura para evitar tropiezos.

Para un manejo seguro del producto, siga las instrucciones de este
manual antes del primer uso y consérvelo para futuras consultas.




Produktspecifikationer:
Produkttyp: LED-kit
Produktnamn: LED-Kit for E-Racer

Sakerhetsinstruktioner och varningar

1. Elektrisk sakerhet

* Anslut LED-kitet endast till stromkallor som anges av tillverkaren fér att undvika skador eller elektriska risker.
« Koppla ur strémmen fére installation, underhall eller rengéring.

 Anvand inte skadade kablar eller anslutningar. Kontakta kundtjanst vid osakerhet.

2. Mekanisk sakerhet

* Montera LED-kitet endast pa stabila och barande ytor.
* Undvik éverdriven belastning eller béjning av LED-remsorna fér att férhindra skador.

3. Termisk sakerhet
 LED-komponenter kan bli varma under anvandning. Vidrér inte varma ytor fér att undvika brannskador.
4. Miljosakerhet

* Denna produkt ar endast avsedd fér inomhusbruk, om den inte uttryckligen anges som vaderbestandig.
 Hall LED-kitet borta fran vatten, fukt och extrema temperaturer.

5. Installationssakerhet

 Anvand endast medféljande eller rekommenderade tillbehdr vid installation.
* Placera kablarna sakert fér att undvika snubbelrisk.

For sédker anvandning av produkten, félj anvisningarna i denna
bruksanvisning | denna manual fére férsta anvandningen och behall den
foér framtida referens.




